

ŐSHONOS MAGYAR BAROMFIFAJTÁK III.



A Magyar Posta 2022-ben Őshonos magyar baromfifajták címmel új sorozat kibocsátását kezdte meg, az előzetes tervek szerint több évet átölelve, évente más baromfifajttal a fókuszban. 2024-ben a rézpulyka, a bronzpulyka és a magyar parlai gyöngytyúk kerül postabélyegre. A három címletből álló bélyegsor Berta Ágnes grafikusművész tervei szerint az ANY Biztonsági Nyomda Nyrt.-ben készült. A Filapostán, a filatéliai szakszolgálatokon, egyes postahelyeken és a www.posta.hu-n vásárolható meg.

A rézpulyka edzettségére és igénytelenségére jellemző, hogy értékesítésre valaha lábon hajtották hazánkba. A kakas színe a test elülső részén sötét rézvörös, fehéres szárnyfedő- és faroktollakkal. Alapszínét fakó és fehér harántszívek tarkíthatják. A láb rózsaszín, a bőr fehér színű, a tojó valamivel világosabb. A betegségekkel szemben ellenálló, igénytelen, pettyes tojásokat bőven tojó, szorgalmasan kotló és nevelő, nagyon jó élelemkereső pulykafajtaként tartották számon. Jelenleg két kisebb génbanki állományban tartják fenn.

A standard bronzpulyka a legrégebben kitenyésztett pulykafajták egyike, az egész világon elterjedt. Az 1800-as évek második felében keresztezés és fajtatiszta tenyésztés céljából hozták be. A bronzpulyka gyorsan kiszorította a kisebb testű, parlai fajtákat, s így a 20. század elejére a legértékesebb és legelterjedtebb pulykafajttá vált Magyarországon is. Tojása szintén pettyes, úgymond szeplős. A „magyar” bronzpulyka testformája és a toll színeződése megegyezik a standard bronzpulykéval, csak testsúlya lényegesen kisebb, a parlai változatokhoz hasonló.

A gyöngytyúk nagyon értékes, ízletes húsu baromfiféle. Tojástermelését április végén kezdi, évente 60-80 db sárgászöld héjú, mintegy 50 g súlyú tojást tojik. Tojásainak héja vastag, ezért hosszabb ideig eltartható. Nagyon edzett, veszekedő, vad természetű, kitűnő élelemkereső és rovarirtó baromfiféle, ezért a szabadon tartása a legcélszerűbb. Hazánkban elsősorban a kékszürke, kisebb mértékben a fehér színváltozata terjedt el, de előfordul szürke (ezüst), barna (vörös) és foltos változata is. *Forrás: nbgk.hu*

A sorozat címletein az őshonos magyar baromfifajták közül a rézpulyka, a bronzpulyka és a magyar parlai gyöngytyúk egy hím és egy tojó egyede látható. A kapcsolódó borítékon gyöngytyúkok, az elsőnap bélyegzésű alkalmi borítékon (FDC) található bélyegző lenyomatán pedig egy pulyka és egy gyöngytyúk stilizált rajza látható.



Megrendelési kód:
2024080050311 (sor)
2024080060012 (FDC)

Megjelenés:
2024. március 25.

Össznévérték: 990 Ft
(Megjelenéskor a 330 Ft belföldi elsőbbségi képeslap, levelezőlap és levél 50 g-ig címletként használható.)

Nyomdai eljárás:
ofszet

Példányszám:
26.000 bélyegsor (40 bélyeg és 4 vonalkód / ív)

Perforálási mérete:
40 x 30 mm

Papírfajta:
Fehér, famentes felületkezelt enyvezett bélyegpapír, optikai fehérítővel

Gyártó:
ANY Biztonsági Nyomda Nyrt. (bélyeg),
Patria Zrt. (boríték)

Tervező:
Berta Ágnes